

エルピーダメモリ株式会社 130%コールオプション条項付  
第2回無担保転換社債型新株予約権付社債  
(期中償還請求権及び転換社債型新株予約権付社債間限定同順位特約付)

エルピーダメモリ株式会社 130%コールオプション条項付  
第3回無担保転換社債型新株予約権付社債  
(期中償還請求権及び転換社債型新株予約権付社債間限定同順位特約付)

## 第一回社債権者集会に関し発送された書類中の 一部訂正について

平成24年12月28日

標記転換社債型新株予約権付社債権者各位

更生会社エルピーダメモリ株式会社  
管財人 坂本 幸雄  
管財人 小林 信明

平成24年11月下旬ころに社債権者様宛てに送付された書類に、以下のとおり誤記が2箇所ございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正致します。

社債権者の皆様におかれましては、更生計画案に賛成賜りますよう、何卒宜しくお願い申し上げます。

ご不明点につきましては、本書末尾記載のお問い合わせ先にお問い合わせ下さい。

### 第1 訂正箇所その1

#### ○訂正場所

更生計画案の骨子の別表8(「第一回社債権者集会に関するご案内」の37頁)の(ア)追加弁済に充てる資金の1行目

#### ○訂正内容 ※訂正箇所に下線を付しています。

##### ・訂正前

(ア) 追加弁済に充てる資金

2000億円と「弁済・納付計画総括表」(別表7)記載の弁済総額(1593億6754万3858円)との差は、

##### ・訂正後

(ア) 追加弁済に充てる資金

2000億円と「弁済・納付計画総括表」(別表7)記載の弁済総額(1593億6667万3858円)との差

は,

## 第2 訂正箇所その2

### ○訂正場所

「エルピーダメモリ管財人からの賛成のご投票のお願い」5頁の4 賛成いただく場合に必要に対応(3つの書面的ご郵送)の5行目

### ○訂正内容 ※訂正箇所に下線を付しています。

#### ・訂正前

ご郵送による投票(=書面投票)以外にも、あおぞら銀行(=社債管理者。皆さまが保有するCBを管理する銀行)が、平成24年1月23日に社債権者集会を開催する予定であり、そこに出席して

#### ・訂正後

ご郵送による投票(=書面投票)以外にも、あおぞら銀行(=社債管理者。皆さまが保有するCBを管理する銀行)が、平成25年1月23日に社債権者集会を開催する予定であり、そこに出席して

以上

### **お問い合わせ先**

#### 1 郵送書類, 郵送期限, 郵送先等に関するお問い合わせ

「第一回社債権者集会に関するご案内」1頁記載のお問い合わせ先にお問い合わせ致します。

#### 2 更生計画案の内容その他上記1以外の事項に関するお問い合わせ

更生会社管財人室CB係

電話 0120-22-3995 (平日 午前9時~午後5時30分) にお問い合わせ致します。